

Стислий виклад звіту The Circularity Gap Report 2019

Показник кругової економіки у світі всього 9%, і ця тенденція негативна.

Кругова прогалина не заповнюється. За 12 місяців, з моменту публікації першого світу "Circularity Gap Report" тенденція видобутку ресурсів та парникових викидів газу продовжує зростати. Всі ключові індикатори підтверджують, що проблеми лінійної економіки інтегрована в глобальну економіку. Що гірше, механізм лінійної моделі економіки застряг у зворотному напрямку - ми рухаємось невирним шляхом.

Обмеження глобального потепління до 1,5% можливе тільки у круговому світі.

Мета Паризької угоди до кінця століття утримати глобальне потепління в межах 1,5% Цельсію проти доіндустріальної епохи досяжна тільки в умовах кругової економіки. Вектор кругового розвитку та порядок дій щодо низьковуглецевих видів палива взаємно доповнюють та підтримують одне одного. Створення кругових бізнес-моделей та підвищення ефективності використання ресурсів є економічно привабливими інструментами для підвищення енергоефективності і відновлюваних джерел енергії, зменшення метану та уникнення вирубки лісів. Шлях до низьковуглецевого майбутнього - круговий.

Можливість співпраці реальна.

Покращення використання залишкових запасів - це можливість для глобальної співпраці, соціальної справедливості та системних змін. Об'єднаний обсяг матеріалів у поточному використанні (господарські запаси) в 10 разів більший, ніж річне споживання одноразових матеріалів. Ефективне використання наявних запасів є ключовим фактором для досягнення цілей Паризької кліматичної угоди та сталого розвитку.

Більшість металів витрачається на виробниче обладнання.

Виробниче обладнання включає широкий спектр продукції, від автомобілів та медичного обладнання до сонячних батарей. Прогрес цифрових технологій та розумного дизайну створюють нові кругові можливості для підприємницької діяльності у створенні виробничого обладнання з інноваційним потенціалом.

Ми знаємо що робити.

Довгострокова перспектива кругової економіки несе нематеріальні позитивні наслідки. Нові стандарти прийняття рішень принесуть нові можливості для процвітання технологій в межах планетарних кордонів. Перехід від лінійної економіки до кругової сповільнить погіршення стану навколишнього середовища та зменшить соціальну нерівність.

Чотири кроки для заповнення кругової прогалини через управління та діяльність:

Переводити світові тенденції на національні, регіональні та комерційні.

Це дасть можливість державам, регіонам, містам, промисловості та бізнесу сформувати дієві стратегії, відповідно до місцевих умов, стимулів, ринків та мандатів.

Розробити показники прийняття рішень та принципи їх вимірювання.

Це сприятиме встановленню цілей та експертних оцінок, що послужить орієнтиром ефективності та відстеженню прогресу на фоні довгострокових глобальних амбіцій, як у Паризькій угоді.

Сприяти рівноправному навчанню та передачі знань.

Це пришвидшить міжнародне розповсюдження ефективної політики та практики кругової економіки, стимулюючи розвиток загальносуспільної ідеї, яка допоможе розвинути розуміння і швидкість прийняття.

Створити міжнародну дієву коаліцію, яка буде різноманітною та всеохоплюючою.

Це об'єднає передові компанії, уряди, громадські організації та науковців для загального підвищення потенціалу та можливостей, які краще та стабільніше задовольняють суспільні потреби.